1.12.2017
r1pPIvNNNA K DDRND YYNK 1N1Aan

% N

SIPMAT Yw MK MPT 45 -1 NKY? PRNYW 3 TR wn X

. MYKwiT Y nx mna? wr 2

A 995 mbwsb mawn Y3 pri T mamwnit 23 nx K1¥nY N KW 722 3
K57 101 2PF TN AN INKY W 1 wYIw bawn 53 T

16% — 1 NIRW
AC y¥nK — G ,AO y¥nK — F ,AB y¥nx — E . ABC wwn2 mwYa Nns TPl - O
. T .BO yynx — L ,BC vynx — K ,0C yynk — H

JSMpn EGHL .K 8%

AKX TP 0dnm FKEH, LG DIt KT nenbw EFGHKL mwiwnid .2 8%

16% = 2 MTIRW
(x—4)° [ 80x  2x _'x~16]_x2—x+16

; : :DWH
x—2 |x*-8 x*+2x+4 2-x x—4

16% — 3 TORW

DNIXNWA N3Yyn 1

{ x+3y| =2

2x +|y|=m
S TAK NS NownY m YW oDy 12K Ay, MNY D137 Nwa R¥n

MAIOK nb (2 8% BamMnbh (1 8%

18% — 4 NIRW

P(4)=0 -1 MKW K%Y (x—1) -2 porinn P(x) =2x* -3x’ —a-x* —2x+24 DIIBW PN
a UMD NK KYD LK 99,

(wim1 k55) .om 7 P(x) NK 7 A 92/,

16% — 5 AORW
(m+2)x — y=1

AT YT PN W { MKMW NWNY m 2w ooy oK ay

2(m-1)x+my =3
, 18% — 6 TIRW

(DeAB ) AB %y D ,(E€BC ) BC %V E: mmp1onma ABC myby mw whiwna
,AENCD=K ,AENnBF=L .AD:BE:CF<%AB WD (FeAC ) AC YV F

;T .( CD, BF , AE mbpit P2 Uit mMmpi MK,L) BFADC=M
(AADK =aCFM N1 pinon) .ovoou ADK , BEL , CFM nwhwnim X 99

Dwhymw KIM vSwn A 9%

IR RPAGAR

(axb) =a’£2ab+b* , a’-b'=(a-b)(a+b)  MIKFON
(atb) =a’+3a’b+3ab +b’ , a’%b’ =(atb)(a’ Fab+b?)



£

/}0 CL 1o <& 0 LA v EL ~< A AoD 7.3

& P T HE & BACE
5/ >

LL//JH £l =6H L EFHL S DA P //CJ[

oY (o ot EEH AN

' (osde L EH A
9:(; = L 7/,:?/’)/Vr3 P Sre2
/ e b pere S 2 7

EL=

H&E = AU HeN RO

\/‘/‘Q:’ N [ EF '/,;7/9_// i f o (CA
[ rr€ =5 ~ 7 /:/7"1' Fr plyionr/c /_7/“
& & 7o/ S ety
;~>J\/C' :‘)\)9//7@

S/C j//—fpf b0y EH ﬁk e
T

pllodio s )G = e/C CooS z,.:f/-(-@

(fox o 2x o Kl

X7-& Khowes 27X

g0 L 2xX L Xl dox 24 HIHE) bz )
(¢-2) (¢ zx‘wl XY X~z &-1) (X 425 +4)

_ g-mwz,( LY+ Wy — 16X PGy £y )(w/z,( Zeox—69
(X=1) (X7 +2x+u) T Xy (xEeey)

G-v)”

(-2) (X F2y+H)

jc I 0 5 P
/ A Q\)?J



LAHY[=O !

— 7 —

7 .1 ~
ek S
=2 (X=glX % 2yy) Pany

.Q*“‘?T’tu/ﬁfﬁz)@w ~ X 16

fx=2) 0 A=l
. Xazx+Y x'?—x+/'é _ Zx—1Z
B X =y T o 2

Fw

X+d(d[=2 AT 7 Il S ooV ~Ju//(f ij

| \ :/7 / \ﬁ.P 2 7“//‘/5(
fﬁﬂj ﬁ/// /’ y G /D
i ey 250 #1Yl= i 5

jf/,_f,b /—7; " oo ’( e

Zﬁ-l—}»& =m [im=¢

\j.-_-__’)P/y,J-"“ s rc 21 D4 .2

X+ 3j9]=2 (-2)
24+ 191 = M

o) =2 S e S SR [ioors

1Y ==y | |
//74~J/ AN R /\))V//f /7747 Y-t 4

@ (fc (Y= 72/C> //-) j’fl’?’
4 ‘-“f/(g/
/Jf Yo & p;/:’\_)"-/'/ Poe)  IC

Py = 1 -3~ =z 42 =0
a=2{

e
—~
O
"
L\.

2. o

/C T ey ‘hro o
Pot) =2x¥ 32—zt zy+ 2%

l" , »
,:)//E‘f)d\/\/ /76// 2l /F/\) el
£y wors i 2 = )



i

A=y 2% 20 w2y [ XTS5y
2x =10« 9 X* 2P+ +6
> =294
AP —35K2 +284
Ex? =304
(X% =2y +2

o

pinatd 5 250 ¢ {224

X Qtid = 2Py v 3l =St 2)+ 3xe2) (kg )(2¢43)
=/ ﬂ/JK

Pis) = O 1) =) Gre2) (2 35 3)

C(nazixw g =4 )
Z(m—1)¥ —‘-/_ﬁy == 5 f -

[}n(mJ—z) ——Z!’lﬂ-f):/ ¥ = m+3
17h242¢n —2m+2 )y = m+73

_ _lnl+3
M7
- - (n+2)(M+3) I Sm+Y
3= vt = PSR T e
yﬁ(] )(7{7. )@/CD ;)/Lr)j:ﬁ Y’,D?f.j //7‘,\9\\
/
_ mD n+3=> ¢
0= m24270 o /,
L Sn+y Y, DS L0
T omtte
Lf
- £ - — e Z’J
3 = 5



- - [/(/(-L/
'Y f/z{‘,«/@ - G//-// /7'_7/_/ <
Yol 5/}5 ( AC’D
g = AA =7
/DB - AE
BF = A D

755 oo Pbes
. e
Y RAK = ¥DCA =
X CpA = /Zdﬁ— o

4 BFe= j20°— L
2y Sran  fr>7

| BNV ¢ BV A
L wfKD o’ cAD K :yf/z/«;h oA

hor aMFC | o DAL

')

= &0
J‘if’//f’/[f ey
s T /9 /A

£ AKD PO~ (120% L)~ &
LKA =T

dppMl = €0 = S EHe =60

“J“’/’"/zfj) ~Me KM - ﬁ/(}b/ o~



